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. Otrok na nizkem vozicku, ki stoji na vodoravni podlagi, brene zZogo pod kotom 30°
glede na podlago. Ko Zoga pade na tla, je od vozicka oddaljena 10 m. Masa Zoge je
2kg, skupna masa otroka in vozicka pa 40kg. S koliksno hitrostjo glede na okolico
je odletela zoga,

(a) Ce je vozicek pritrjen na podlago?

(b) ¢e se vozitek po podlagi premika brez trenja?

(c) ¢e je podlaga nagnjena za 20° glede na vodoravnico, otrok pa zogo brene pod
kotom 30° glede na podlago po klancu navzgor? Racunaj za primer, ko se
vozicek po podlagi premika brez trenja.

. Jupitrova luna Ganimed krozi okoli Jupitra po kroznici s polmerom 1070000 km.
Masa in polmer Ganimeda sta 1.5 x 10?3 kg in 2600 km, masa, in polmer Jupitra pa
1.9 x 10*" kg in 68000 km.

(a) Koliksen je gravitacijski pospesek na povrsini Jupitra?

(b) Koliksen je obhodni ¢as Ganimeda pri kroZenju okoli Jupitra?

(c) Za koliko se razlikujeta gravitacijska pospeska na povrsini Ganimeda v to¢ki,

ki je najblizje Jupitru in v tocki, ki je najdlje od Jupitra?

Vrtenji Jupitra in Ganimeda okoli svoje osi zanemari.



